LEGEND

collection

2019



COOEPXAHUE

Py4ku Ha pasgenbHOM OCHOBaHMM 5
Py4kun ana pasaBuxkHbIX ABepen 39
Haknapaku, NoBOPOTHbIE Py4KM 41
BpoHeHaknagku n gekopatuBHble Haknagku 47
MeTtnn 51
Mmasku 55
Ynopbl 57
[oBogunkm 61
3alénku, 3aaBUXKK, Kopnyca 3aMKoB 63
Mpoyee 65
PeknamHas npogykums, TUnbl ynakoBku 66




Armadillo

Mopa npeactaBnser coGoil COBOKYMHOCTb MPUBLIYEK M BKYCOB, FOCMOACTBYHOLUMX B OMpeaeneHHo
obLecTBeHHON cpefe B onpeaeneHHoe Bpems. OdopmMreHne MHTepbepa — 3T0 He MPOCTO «AaHb
moze», a oTobpaxeHne COBCTBEHHbIX CTUIIMCTUYECKMX NMPeanoyTeHuin 1 noTpebHocTel B komdopTe.

Mbl LueHuMm Balue Bpems n npegnaraem konnekumio Armadillo Legend. Hawu gunsaiHepbl n TexHonorn
NoAroTOBWIM FOTOBbIE pelueHns Ans Bawero nHtepbepa. Mpoaykumsa Armadillo Legend — wnpovaniimn
accopTMMEHT ABepHol ypHUTYpbl. B katanore Bbl HarigeTe Bce camoe Heobxoaumoe — ocTanochb
NULWb caenaTb BbIGOP UCXOAst U3 CBOMIX NOXENaHW 1 NPeANnoYTEHNIA.

HagexHocTb M [J0NroBEYHOCTb, MHOFOO6p33Me mMoZenen W LBETOBbIX pPeLleHWni YyOOBNETBOPAT
Tpe6OBaHl/1ﬂ [axke cCaMoro B3blCKaTeslbHOro nokynartens.

www.armadillo.su



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Corsica

Corsica SQ003-21CP-8
Xpom

&

Corsica SQ003-21CP-8
Xpom

Corsica SQ003-21SN-3
MatoBbIi H1Kenb

Py
:
|

142

53
|

L 118

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 Mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LLIECTUrPAHHBIN KMo (2 MM) 1w
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyukun oBepHble

Kea

Kea SQ001-21ABL-18
TemHast meapb

Kea SQ001-21CP-8
Xpom

Kea SQ001-21SN-3
MaTtoBbIVi HUKEnNb

Kea SQ001-21ABL-18
TemHas meab

A2

140

62
—

115

Komnnekrauums:

pyuKu 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 Mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LLIECTUrPAHHBIN KMo (2 MM) 1w
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyukun oBepHble

Orbis SQ004-21CP-8
Xpom

Orbis SQ004-21CP-8
Xpom

Orbis SQ004-21SN/CP-3
MaToBblIii HUKENbL/XPOM

&y il | ]
o { : |
140
!
f
3
‘J
115
Komnnekrauums:
pyuKu 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 Mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LLIECTUrPAHHBIN KMo (2 MM) 1w
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Sena

Sena SQ002-21SN-3
MaToBbIVi HUKENb

Sena SQ002-21CP-8
Xpom

Sena SQ002-21SN-3
MartoBblIi HUKEnNb

A
§ ;
t o
N
137

I

|
8

110

Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 Mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LLIECTUrPAHHBIN KMo (2 MM) 1w
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

1



Armadillo Legend Collection

Pyukun gBepHble

Trinity

Trinity SQ005-21CP-8
Xpom

Trinity SQ005-21CP-8
Xpom

Trinity SQ005-21SN/CP-3
MaToBblIii HUKENbL/XPOM

m
4

146

8
120

Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 Mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
LLIECTUrPAHHBIN KMo (2 MM) 1w
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 ner

13



Armadillo Legend Collection

Pyukun oBepHble

Columba

Columba LD80-1AB/GP-7
BpoHsa/3zonoTo

Columba LD80-1CP-8
Xpom

Columba LD80-1SN/CP-3
MatoBbIi HUKenNb/Xpom

Columba LD80-1AB/GP-7
BpoHaa/3onoTo

145

y

118

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

15



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Corona

Corona LD23-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoTto

Corona LD23-1CP-8
Xpom

Corona LD23-1SN/CP-3
MaToBbIii HUKENbL/XPOM

Corona LD23-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

)

145

am!
N

73

113

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTaxka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

17



Armadillo Legend Collection

Pyukun gBepHble

Diona

Diona LD20-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XpOM

Diona LD20-1CP-8
Xpom

Diona LD20-1SN/CP-3
MatoBbIi HUKENb/Xpom

Diona LD20-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto

#,

145

AT
N

62

116

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

19



Armadillo Legend Collection Pyukun gBepHble

Eridan |

D54

Eridan LD37-1SN/CP-3
MaToBbIii HUKENb/XpOM

Eridan LD37-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/Xpom

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[eKopaTnBHOE KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

21




Armadillo Legend Collection Pyukun gBepHble

Libra LD26

150

125

AT

J

70

00000000000000
00000000000000
Libra LD26-1SN/CP-3 00000000000000
MaToBbIli HUKENb/Xpom

120

Libra LD26-1SN/CP-3 Libra LD26-1GP-22
MatoBbIii HUKenNb/Xpom 3onoto

Libra LD26-1AB/GP-7

BpoHaa/3onoto Komnnexrayus:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTaxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK

Libra LD26-1SG/GP-4 TapanTus 5 ner

MatoBoe 3010T0/30110TO

23




|||

Armadillo Legend Collection Py4yku gBepHble

——

—

—

— - u

— IDra

— -

— s

—

—

-

—

) 150
N
| /s
|
R
Libra LD27-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/Xpom 20
Libra LD27-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XPOM

Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

25




Armadillo Legend Collection

Pyukun oBepHble

Lora

Lora LD39-1SN/CP-3

"ﬁ ) MaToBbI HUKENb/XPOM

o>

Lora LD39-1SN/CP-3
MatoBbIii HUKenb/Xxpom

Lora LD39-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoTo

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

27



!H-ﬂﬁ.\.iTTi“'il\!11.T11.I}\'r||.-.1.:

Armadillo Legend Collection

Pyukun gBepHble

Octan

Octan LD64-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XPOM

Octan LD64-1SN/CP-3
MaToBblIii HUKENb/XpOM

Octan LD64-1SG/GP-4
MatoBoe 3010T0/30110TO

r\ .
:
7 \>
- 141
’— )
8
114
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTaxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 ner

29



Armadillo Legend Collection Py4yku gBepHble

Pava NN

W

142

Pava LD42-1CP-8
Xpom

64

—— 116
=

Pava LD42-1CP-8

Xpom

Pava LD'42—1SN/CP—3 Komnnexraums:

MaToBbIVi HUKENb/XpPoM
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK

Pava LD42-1AB/GP-7

BpoH3a/30mnoTo FapanTus 5 net

31




Armadillo Legend Collection

Pyukun oBepHble

Selena

Selena LD19-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoTto

Selena LD19-1SN/CP-3
MaToBbIVi HUKENb/XpPoOM

Selena LD19-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

3
S
) 150
‘ 9
N
|
8
|
L 122
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

33



Armadillo Legend Collection

Py4yku gBepHble

Stella

Stella LD28-1SN/CP-3
MatoBbIln HUKenb/Xpom

Stella LD28-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKenNb/Xpom

@54
A\

-0
e ———§

142

66

116

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Matepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

35



Armadillo Legend Collection

Pyukun oBepHble

Virgo LD57-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XPOM

..! — _\
j e —
Virgo LD57-1SN/CP-3

MatoBbIii HUKenb/Xxpom

Virgo LD57-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoTo

P54
Q

144

AT
N

56

T

115

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 wr.
CTOMOPHBIA BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 WT.
kBagpat (8x105 mm) 1 wr.
cTshxka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

37



Armadillo Legend Collection

Habopbl onsa pa3gBukHbIX ABepen

SHO11

C 3aMKOM B KOMMIEKTe

SHO011-BK CP-8
Xpom

SHO11-BK WAB-11

Mart. 6poHsa
SHO010
6e3 3amka
(| (/e i
alam!
&
| SHO010-CP-8

| } Xpom

SHO010-WAB-11
Mar. 6poH3a

SHO011-BK SN-3
Mar. Hukenb

o

)
{

SHO011-BK SG-1

Mar. 3onoto
]
[ |
SHO010-SN-3
Mar. Hukenb
s
SHO010-SG-1
Mar. 3onoto

SHO11-BK AB-7
BpoHsa

SHO011-BK GP-2
3onoTo

SHO010-AB-7
BpoH3a

SHO010-GP-2
3onoTo

2 08 N
. ‘ < fe
5 =S 9 N
—634@ g S | 72
e, [ s
= e © || ©
= S 0l $T
.:, - 0 <
© |
F -
50 S &
© ©
66 16
Komnnekrauus:
PYYKU ANa pasaBux. ABepen 1 napa
nnacTuk. BKNagbiLl 2w
TOpLEeBOW 3axBaT 1wt
3allenka Ans pasasux. asepen 1w
oTBETHas nnaHka 1wt
kBagpar (8x37 mm) 1w
camopesbl (4x20, 3x18 mm) 8 wr.
WabnoH Ans MoHTaxa 1wt
nacnopTt 1wt
MaTtepuan kopnyca ZAMAK
JlvueBas nnaHka U oTBeTHas NNaHKa 3allenku Hepx. cTanb
SHO010
35
i 29,
D
026 ~
N
ol !
~ 95
Komnnekrauwms:
pyYKu AN pasaBuk. ABepen 1 napa
nnacTuK. BKNagbiwl 2 Wt
TOpLIeBOI 3axBaT 1wt
camopesbl (3x18 Mm) 4w,
WabnoH Ans MOHTaxa 1wt
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTua 5 net

39



Armadillo Legend Collection Haknagku, NOBOPOTHbIE PYyYKH

CB-S s

15 21
[MOBOPOTHUK HA LMANHOPOBLIN MEXaHN3M CO LUTOKOM

)
I
@15

= 6
Komnnekraums:
CB-S-CP-8 CB-S-SN-3 CB-S-AB-7 CB-S-SG-1 CB-S-GP-2 .
Xpom MaT. HUKenb BpoH3a Mar. 3oroTo 30M0T0 MOBOPOTHAs pyyka Ha LMIMHAPOBbIA MEXaHW3M 1wt
LIECTUrPaHHBIN KoY (2 MM) 1wt
Martepuan ZAMAK

SB-30/6

[MoBopoTHasa pyyka 6e3 OTBETHOWN YacTu

¥
f)} SB-30/6-CP-8 SB-30/6-GP-2
£ Xpom 3onoto 2 50

" D45
¢ _..-:r 5 \ V &
# ‘:h ! 5

2 76 G4z

@11

275
L
06
2

Komnnekrauums:

B CTa B Ka I-I Oﬂ LU TO K py4Ka noBopoTHas Ha ksagpare (6x76 mm) 1wt

camopesbl (3x18 Mm) 2 wr
BcrtaBka nog wrtok ansa CYLINDER
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net

2 2 (o

BcraBka nog witok

SILVER-925 AS-9 CP-8 SC-14 SN-3 AB-7 WAB-11
Cepebpo 925  AHTMYHOE Xpom Mar. xpom Mar. Hukenb BpoHsa Mar. 6poH3a
cepebpo

‘> » O
I

5

Martepuan ZAMAK
BB-17 OB-13 ABL-18 GOLD-24 GP-2 FG-10
KopuuHeBas  AHTW4Has TemHas meab  3onoTo 24K 3onoto dpaHuysckoe lapanTua 5 net
6poH3a 6poH3a 30M0TO

41




Armadillo Legend Collection

Haknagku, noBopoTHbIE pyyKn

ET/SQ

Haknagku Ha uunuHap

OJO)

ET/SQ-21CP-8 ET/SQ-21SN-3
Xpom Mar. Hukenb

PS/SQ

Haknagkv nog kntoy «bypatnHo»

PS/SQ-21SN-3
Mart. Hukenb

BK6/SQ

pyyka MOBOPOTHAs C OTBETHOW YacTbto

BK6/SQ-21CP-8 BK6/SQ-21SN/CP-3
Xpom Mar. Hukenb/xpom

BK6/SQ-21ABL-18
TemHasi megp

ET/SQ-21ABL-18
TemHas meab

BK6/SQ-21SN-3
Mar. Hukenb

Komnnekrauus:
Haknagka 2wt
LLIECTUrPaHHbIN Koy (2 Mm) 1w
cTshkka B cbope (M4x50...70 mm) 2wt
camopesbl (3x18 Mm) 8 wr.
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net
PS/SQ
11
= s\
o 1
q |
7
75
Komnnekrauus:
Haknazka 2wt
LIECTUrPaHHbIN KoY (2 Mm) 1w
cTsxkka B coope (M4x50...70 mm) 2wt
camope3bl (3x18 mm) 8w
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
Komnnekrauums:
MOBOPOTHas! pyyKa 1w
OTBEeTHas YacTb 1w
kBagpar (6x80 mm) 1wt
LIECTUrPaHHbIN KoY (2 Mm) 1 wr.
cTshkka B cbope (M4x50...70 mm) 2wt
camopesbl (3x18 mm) 8w
Matepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net

43



Haknagkn, NOBOPOTHbIE PYYKN

Armadillo Legend Collection

ET

HaKnagKku Ha LMNuHAap

ET-1CP-8 ET-1SN/CP-3
Xpom Mar. HuKenb/xpom

PS

Haknagku nof Koy «bypaTtnHo»

00 O

PS-1SN/CP-3 PS-1AB/GP-7
Mar. HuKenb/xpom BpoHsa/3onoto

ET-1AB/GP-7
BpoHsa/sonoto

PS-1SG/GP-4
Mar. sonoto/3onoto

ET
34 12
N\ 5
3
At
Komnnekrauus:
Haknagka 2w
camopesbl (3x18 Mm) 4w,
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net
PS

235
=\

&=
>

Komnnekrauums:

Haknagka 2w
camopesbl (3x18 Mm) 4w,
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 ner

44

Armadillo Legend Collection

Haknagkn, NOBOPOTHbIE PYYKN

BK6

pyyka NOBOPOTHAs C OTBETHOW YacTbto

BK6-1CP-8 BK6-1SN/CP-3
Xpom Mart. Hukenb/xpom

BK6-1SG/GP-4
Mart. 3onoto/3onoTo

BKW6/BKW8

Py4Ka NnoBOPOTHaA 0e3 OTBETHON YacTn

@ -

BKW8-1CP-8 BKW8-1SN/CP-3
BKW6-1CP-8 Mar. Hukenb/xpom
Xpom

by

BKW8-1SG/GP-4
Mart. 3onoTo/3onoTo

BK6-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

BKW8-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

BK6

12

4 o
sl || -l
S| Il

35 67| 18

Komnnekraums:
[AeKopaTvBHas Haknagka 2w

NOBOPOTHas pyyka UM OTBeTHas YacTb Ha kBagpate 1 WT.
(6x80 mMm)

cTshkka B cbope (M4x50...70 mm) 1wt
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
BKW6/BKW8
06 (BKW6)
12 08 (BKWS)
g1 ] 2
S | |
35
Komnnekrauums:
NoBOPOTHAsA pyyKa 1wt
CTOMOPHBI BUHT 1wt
kBaapar (6x80/8x80 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x50...70 mm) 2w
camopesbl (3x18 Mm) 3wt
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

45



Armadillo Legend Collection

BpOHeHaKﬂa,D,KVI N AeKopaTtuBHbl€ HaKInaaku

ET/ATC-Protector 1-25 SQ

OpoHeHaknagku
CP-8 SC-14
Xpom MaToBbIn XpoMm
AB-7 GP-2
BpoHsa 3onoto

ET/ATC-Protector 1-25, 1-33

OpoHeHaknagka (Bbicota 25 unu 33 mMm)

CP-8

Xpom

AB-7 SG-4
BpoHsa Mart. 3onoto

ET/ATC-Protector 2-25, 2-33
OpoHeHaknaaka (Bbicota 25 unu 33 mm)

GP-2
3onoTto

SN-3
Mar.Hukenb

SN-3
Mar.Hukenb

GP-2
3onoTto

ET/ATC-Protector 1SQ

9

Komnnekrauus:
BpoHeHaknagka (Bbicota 25 Mm)
[ekopaTuBHbI KONMna4ok
[lexopaTuBHOE KOMbLIO
MnacTvkoBbIV BKNagbiLL

BuHTbI M6X40 MM

ET/ATC-Protector 1

1wt
1wt
1w
1wt
2wt

Komnnekraums:

BpoHeHaknagka (Bbicota 25 unm 30 mm)

[lexopaTuBHbIi Konna4Yok
[ekopaTtnBHOE KOnbLO

MnacTvKoBbI BKNaabiLL
BuHTbl M6X40 MM

1w
1wt

1wt
2wt

Marepuan kopnyca:
ﬂeKDpaTHBHI:Ie ANeMeHTbI:

3akaneHHas ctanb

naTtyHb

FapaHTusa

5 ner

47



BpoHeHaknagku u gekopatvBHbIE HaKNagku Armadillo Legend Collection Armadillo Legend Collection BpoHeHaknagku n gekopatuBHbIE HaKNagku

PS-DEC SQ PS-DEC SQCT PS-DEC SQ (ATC Protector 1) PS-DEC PS-DEC CT PS/VC-DEC BK-DEC (ATC Protector 1)
PS-DEC SQ CT (ATC Protector 1)
(ATC Protector 1) (ATC Protector 1) B (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) 4 A A
HekopatuBHas Haknagka [ekopaTtmBHasa Haknagka [ekopaTtmBHasa Haknagka [ekopaTtuBHas Haknagka HekopaTtvBHas Haknagka 8 hd
Ha cyBarbAHbIA 3aMOK Ha CcyBarnbAHbIA 3aMOK Ha CcyBanb/HbI 3aMOK Ha cyBanb/HbI 3aMOK Ha cyBaribAHbli 3aMOK w
CO LUTOPKOM CO LLTOPKOI CO LUTOPKOM N\ A
- 65 6

PS-DEC (ATC Protector 1)
PS-DEC CT (ATC Protector 1)

L= ]
6
ET‘DEC SQ BK‘DEC SQ BK-DEC SQ (ATC Protector 1) ET‘DEC BK‘DEC
; ET-DEC (ATC P 1
(ATC Protector 1) (ATC Protector 1) s (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) rotector
,D,eKOpaTI/IBHaﬂ HaKnagka ,D,eKOpaTI/IBHaﬂ HaKnagka N ,D,eKODaTMBHaFI HaKnagka ﬂ,eKOpaTMBHaﬂ HaKnagka f\ 3
Ha umnmHgp Ha UMnmHgp Co LWTOKOM Ha unnmnHgp Ha unnmnHap Co LWTOKOM 9 i}
- 62 || Kj
65 6
'
A
PS/VC-DEC (ATC Protector 1
/
B Claz.:
9
BapuaHTbl uBeTOB: BapwvaHTb! LBETOB:
! L ﬂ' Komnnekrauwms: | / £ Komnnekrauums:
Haknapgka 1wt [ f Haknapka 1wt
- ( - MnacTukoBoe ocHoBaHue 1w i ( MnacTukoBoe ocHoBaHMe 1w
Martepuan: natyHb \ Marepuan: natyHb
FapaHTusa 5 net FapaHTus 5 net
CP-8 SC-14 SN-3 AB-7 GP-2 CP-8 SC-14 SN-3 AB-7 SG-1 GP-2
Xpom Mar. xpom Mar.Hukenb BpoHsa 3onoto Xpom Mar. xpom Mar.Hukenb BpoHsa Mar. 3onoTo 3onoTto

48 49



Armadillo Legend Collection

MMeTnun oBepHble

Architect 3D-ACH

CKPbITOW YCTaHOBKU (NeBble, NpaBble)

2 B

L

Architect 3D-ACH 60 CP-8
Architect 3D-ACH 40 CP-8
Xpom

Architect 3D-ACH 60 AB-7
Architect 3D-ACH 40 AB-7
BpoHsa

KpenexHas nnactuHa

C KOMMJIEKTOM Kpenexa
ans Architect 3D-ACH 60
n Architect 3D-ACH 40

Architect 3D-ACH 60 SC-14
Architect 3D-ACH 40 SC-14
Mart. xpom

Architect 3D-ACH 60 SG-1
Architect 3D-ACH 40 SG-1
Mar. 3onoto

Architect 3D-ACH 60 SN-3
Architect 3D-ACH 40 SN-3
Mar. Hukenb

Architect 3D-ACH 60 BL
Architect 3D-ACH 40 BL
YepHbin

LLlabnoH Ans Bpe3ku CKpbITbIX NeTenb
Armadillo 3D ACH/UNIVERSAL, AGB

(Bctasku ans netenb Architect 3D-ACH 40, Architect 3D-ACH 60,

UNIVERSAL 40, UNIVERSAL 60, Eclipse 2.0)

3D-ACH 40 3D-ACH 60
289 6y
1%
3 2 -JFI
) o
\&4°
15,5..17.5_ 36...38
289 !
Tun netnun MpepenbHas MpepenbHas
Harpyska Ha Harpy3ka Ha TPU
ABE netnu (kr) netnum (kr)
3D-ACH 40 40 60
3D-ACH 60 60 90

[a6apuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

Komnnekraums:

neTns CKpbITON YCTaHOBKM 2wt
camopesbl (5x40 Mm) 1 komnn.
LIeCTUrpaHHbIN KoY (3 Mm) 1w
LUIECTUrPAHHBIN KMo (4 MM) 1wt
nacnopt 1w
Marepuan LIMHKOBBIN Crnae
FapaHTusa 5 net

51



[Metnn oBepHble

Armadillo Legend Collection

500-A

YHUBEpPCarbHbI€e

o] (o]
‘o a

o} o

o Ha
500-A4 SC-14 500-A5 PN
Mar. xpom 500-A4 PN

Mepn. HUKenb

500-A4 AS-9
AHT. cepebpo

500-A5 AB-7 500-A4 WAB-11
500-A4 AB-7 Mar. 6poH3a
BpoHsa

500-A4 OB-13
AHT. 6poH3a

500-Ad 500-A5
75
75
o Il o
olll o o[llol
o o fells| € [o [Il off
| | o o ofle
o fo o [ o

b
£

Twvn netnu MpepenbHas
Harpyska Ha
OBE netnu (kr)

500-A4 40
500-A5 50

MpenenbHas
Harpy3ka Ha TPU
netnu (kr)

60
75

[abapwuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

- Komnnekraumsa:
o c o 0 ABepHas netnsa 2wt
o I c O o camopesbi (4,8x30 MMm) 1 komnn.
c C o o Martepuan naTtyHb
. o Lo o
FapaHTusa 5 ner
500-A4 AC-9 500-A5 SG-1 500-A5 GP-2
Megnb 500-A4 SG-1 500-A4 GP-2
Mar. sonoto 3onoto 500-B4 500-B5
75
75
5 O O = B o [l o
ol o ollle
yHVBepcarnbHble Jlo el 2o ot
) T | of e ollle
_q ® [fe i o
T el ] el
- I .': > *‘:
° !I c
o -I]' Tun netnu MpepenbHas MpepenbHas
= Harpy3ka Ha Harpy3ka Ha TPU
2ie] ABE netnu (kr) netnum (kr)
e 500-B4 40 60
500-B5 50 75
500-B4 AB-7 500-B4 SG-1 500-B4 GP-2 [abapuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm
BpoHsa Mar. 3onoto 3onoto
Komnnekrauus:
[fBepHasi netns 2w
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Marepuan naTyHb
FapaHTusA 5 ner
52

Armadillo Legend Collection

MMeTnun oBepHble

500-C

YHuBepcarnbHble
o o o] o]
ol o of} o
it :
o fjo o ffo.
500-C4 CP-8 500-C4 SC-14 500-C4 SN-3 500-C5 PN
Xpom Mar. xpom CaTuH. HuKerb 500-C4 PN

Mepn. HUKeNb

500-C4 WAB-11 500-C4 OB-13 500-C4 AC-9 500-C5 SG-1
Mar. 6poH3a AHT. BpoH3a Megnb 500-C4 SG-1
Mar. sonoto

DAS SS

NpY>XUHHbIE

500-C4 AS-9 500-C5 AB-7
AHT. cepebpo 500-C4 AB-7
BpoHsa

ofl o
o Ho
o (o]
500-C5 GP-2
500-C4 GP-2

3onoTo

DAS SS 201-5" CP-8 DAS SS 201-5" SN-3  DAS SS 201-5"AB-7  DAS SS 201-5" SG-1  DAS SS 201-5" GP-2
DAS SS 201-4"CP-8 DAS SS 201-4"SN-3  DAS SS 201-4"AB-7  DAS SS 201-4" SG-1  DAS SS 201-4" GP-2

Xpom Mar. Hukenb BpoHsa

Mar. 3onoto 3onoto

500-C4 500-C5
75
75 ) o
o[l ol olllol
el 9 5
Sl EE A IR
h Oj] o ofile
© [fe id L
—g——F —g——
Twvn netnu MpepenbHas MpepenbHas
Harpy3ska Ha Harpy3ka Ha TPU
ABE neTtnu (kr) netnu (kr)
500-C4 40 60
500-C5 50 75

a6apwuTbl ABepHOro nonoTHa: 2000x1000x40 MM

Komnnekrauus:
ABepHas netns 2 W
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Matepuan naTtyHb
FapaHTus 5 net
DAS SS 201-4" DAS SS 201-5"
65
51
5 ] g o[
054 of [ o olo)
K S=

Tun netnun MNpenensHasn MpenenbHasn

Harpy3ska Ha Harpy3ka Ha TPU

ABE netnu (kr) netnu (kr)
DAS SS 201-4" 20 30
DAS SS 201-5" 30 40
Komnnekraums:
NpyXuHHasi NeTns 2wt
KrtoY Kpyrmbivi (2.8 Mm) 1w
camopesbl (4,2x24 Mm) 1 komnn.
VHCTPYKUWMSI NO YCTaHOBKE 1w
Marepuan HepxasetoLias cranb
FapaHTusa 5 net

53



Armadillo Legend Collection

[Maskn oBepHble

DVG o>

CTeKNnAHHaA onTuka

o -""-. - . . -:._
£ a N M
A LR
o o o

DVG1 CP-8 DVG1 SN-3 DVG1AB-7 DVG1 SG-1 DVG1 GP-2
DVG2 CP-8 DVG2 SN-3 DVG2 AB-7 DVG3 SG-1 DVG2 GP-2
DVG3 CP-8 DVG3 SN-3 DVG3 AB-7 MaTtoBoe 301010 DVG3 GP-2
Xpom MaToBbIli HUKeNb BpoHsa 3onoTo

DVG5 SQ CP-8 DVG5 SQ SC-14
DVG6 SQ CP-8 DVG6 SQ SC-14
Xpom MartoBbIi Xpom

DV

nnacTnkoBasa onTuKa

DV1 CP-8 DV2 SN-3 DV1 SG-1 DV1 GP-2
DV2 CP-8 MaTtoBbIVi HUKenb DV2 SG-1 DV2 GP-2
Xpom MartoBoe 3omnoTo 3onoto

DVG1. DV1
8 35..60
71 ——
] H L S
N U Py
B S
w0
DVG2, DV2

55..85

30
]
|
|
|
[ 1L
g T
| oxm

@ 16
|

=)
<
(]
[y

60...100

I |

P30
—

P 16

=)
<
G)
o

50...80

030 ‘
N

30

o15

=)
<
[
o

7 70..110

jq,,i,i

30

G 15

Komnnekrauums:
ABEPHON rNasok 1wt

AeKopaTuBHasA LWTopKa 1wt

Matepuan naTtyHb

FapaHTusa 5 net

55



Armadillo Legend Collection

Ynopbl ABepHbIe

DHO062 ZA

HanolribHblE

DH062 ZA CP-8
Xpom

DH062 ZA SG-1
Mar. 3onoto

DHO03 ZA

HanorbHbIE

DHO03ZA CP-8
Xpom

DHO003ZA SG-1
Mart. 3onoto

DH062 ZA SN-3
Mar. Hukenb

DH062 ZA GP-2
3onoto

DHO003ZA SN-3
Mar. Hukenb

DHO003ZA GP-2
3onoTo

DH062 ZA AB-7
BpoHsa

DH003ZA AB-7
BpoHsa

DHO062 ZA

27 38

Q27

05

Komnnekrauums:
[ABepHON yrnop

wnunbka (M6/@5x50 mm)
Atobensb (8x37 Mm)

1wt
1wt
1wt

Martepuan LMHKOBbIN crnas
FapaHTusa 5 net
DHO003 ZA
@47
185 6
S | 0
@ P50
Komnnekrauwms:
[ABepHON yrnop 1w
camopesbl (4,2x32 mm) 1wt
Atobenb (6x30 Mm) 1wt

Marepuan

LIMHKOBBIV crnas

FapaHTus

5 ner

57



Ynopbl ABEPHbIE

Armadillo Legend Collection

MDS-003 ZA

MarHuTHbIe

MDS-003 ZA CP-8

x
©
o
=

I.

MDS-003 ZA SG-1
Mar. 3onoto

DHO033 ZA

HaCTeHHble

[

DHO033ZA CP-8
Xpom

n}

DHO033ZA SG-1
Mar. 3onoto

FB

TopLieBble

\

FB 5-1/2 CP-8
Xpom

MDS-003 ZA SN-3
Mart. Hukenb

MDS-003 ZA GP-2
3onoto

DHO033ZA SN-3
Mar. Hukenb

8

DHO33ZA GP-2
3onoto

FB 5-1/2 AB-7
BpoHsa

MDS-003 ZA AB-7
BpoHsa

DHO033ZA AB-7
BpoHsa

FB 5-1/2 GP-2
3onoTo

38

MDsS-003 ZA

4

31,5

e

@2 g

Komnnekrauus:
[BEPHON yrnop

LWECTUrpaHHbIN KoY (2,5 Mm)

camopesbl (3,8x25
arobenb (6x25 Mm)

MM)

1wt
1w
3wt
2wt

Matepuan LIMHKOBBIN cnnas
FapaHTus 5 ner
DHO033 ZA
74
&
At
Komnnekrauus:
[ABEpPHON ynop 1w
camope3bl (3,5x19 mm) 3wt
Marepuan LIMHKOBBIN cnnas
lFapaHTus 5 net
EB
|
N - J=F
! @5 2
) te—=>)
‘ 140 J 12|
Komnnekrauus:
TOpLEBOI ynop 1w
OoTBETHas nnaHka (40x18 mm) 1wt
camopesbl (2,8x12 mm) 2wt

Matepuan

LIMHKOBBIV cnnas

FapaHTus

5 net

58




Armadillo Legend Collection

J[loBOOYMKM OBEPHbIE

LY

MOPO30CTOMKME
a8 LY2 White
LY3 White
LY4 White
\ LY5 White
y '\ Benbin
& \
i
i1 %
¥ n‘ A
E:L

LY2 Bronze
LY3 Bronze
LY4 Bronze
LY5 Bronze
BpoHsa

LY2 Al
LY3 Al
LY4 Al
LY5 Al
AntomMuHun

LY2 Brown
LY3 Brown
LY4 Brown
LY5 Brown
KopunuHesebin

LY2
®6 3
4 o78) e r"::l'
N
&[ | @
© ©
132
144
LY3
®7 3
4078 s |_£%—|
4 R - - 2
)
& 2
162
178
LY4, LY5
@7 2
m% S '_£;_|
JR - -
@
\)
168
184
Cepus CootBeT- Makc. Macca
cTBUe LI.IupMHa ABepHoro
cTaHAapTy  ABepHoro MONoTHa, KK
EN1154 nonoTHa,
MM
LY2 EN2 850 25-45
LY3 EN3 962 40-65
LY4 EN4 1219 60-85
LY5 EN5, EN6 1372 80-120
Komnnekrauus:

[IBEPHOM JOBOAYMK

pbiyar

AeKkopaTtuBHas 3arnyLka
KOMMNEKT Kpenexa

VHCTPYKLWS

WwabnoH MoHTaxa

1w
1wt
1w
1w
1wt
1wt

Matepuan

LMHKOBBIN cnnas

FapaHTusa

1roa

61



Armadillo Legend Collection 3allenkun, 3agBuxKKM, Kopryca 3aMKoB

LH 25 e

Kopryca 3aMKOB 12 @ 1
f & T Sz
| - Rt
s b N - S
\% L o
A ®
8 P aUfe) @
20 50 v
55
76 % ora.)g 18
LH 25-50 CP-8 LH 25-50 SN-3 LH 25-50 AB-7 Komnnekrauus:
Xpom Mart. Hukenb BpoH3a
KOPMyC 3amKa 1wt
OTBETHasA nnaHka 1wt
AeKopaTtnBHasa 3arnyLuka 1wt
BUHT KPEMNEHWS UUIUHAP. MeX-Ma 1wt
camopesbl 4w,
wabnoH Ans MoHTaxa 1w
Matepuan Kopnyc: cTane
nnaHka u a3blyok: ZAMAK
FapaHTus 5 ner
LH 25-50 GP-2 LH 25-50 SG-1
3onoTo Mar. 3onoto
3aLwlenku LH 720
70 (LH720-45) <
75 (LH720-50 D55
)
|
%} % [ |72
© 1 <
LE fLé
1
s
45 (LH720-45) 18 (LH720-45)
LH 720-45 CP-8 LH 720-50 SN-3 LH 720-50 AB-7 50 (LH720-45) 20 (LH720-50)
LH 720-50 CP-8 Mart. Hukenb BpoH3a
Xpom Komnnekraums:
3aLénka 1w
OTBETHas nnaHka 1wt
AeKopaTtnBHasa 3arnyLuka 1wt
camopesbl (4x20 Mm) 4 wr.
wabrnoH Ans MOHTaxa 1w
Marepuan Kopnyc: cTans
nnaHka n asbiqok: ZAMAK
LH 720-50 SG-1 LH 720-50 GP-2 TapanTun 5 net

Mart. 3onoto 3onoTo

63




3allenku, 3agBMKKK, Kopnyca 3aMKOB Armadillo Legend Collection Armadillo Legend Collection Mpouee

LH 120 K2 CTaXKMN

45 (LH..A5-.. 2(LH..-20)
3aLlenkum 9 502/4,,, 50.,,,j 25 (LH..-25)
iMreeds «{0 %h\\ ~ “"*%\\
| a8
40
20(H 45 125 ARM CP-8 ARM AB-7 ARM GP-2
LH 120-45-25 CP-8 LH 120-45-25 SC-14 LH 120-45-25 SN-3 LH 120-45-25 AB-7 75 (LH..-50-..) Xpom BpoHsa 3onoto
Xpom Mar. xpom Mar. Hukenb BpoHsa
Komnnekrauusi:
3aLérnka 1w
. OTBETHadA nnaHka 1wt
J -_-' ’ [eKopaTuBHas 3arnyLuka 1w
. camopesbl (3,5x20 mm) 4w
ol G KBagparthl
' LH 220
LH 120-45-25 WAB-11 LH 120-45-25 SG-1 LH 120-45-25 GP-2
45 (LH...45-..)
Mar. 6poH3a Mar. 3onoto 3onoTo 9 50 (LHo-50-)
o e 6x80
LH 220 e e 8120
3aLlenku
& Kownnerrau: — ] 8x130
3awénka 1wt
q OTBETHasa nnaHka 1wt
g [ekopaTvBHas 3arnyLika 1 WwT. m 8x140
LH 220-45-25 CP-8 LH 220-45-25 AB-7 LH 220-45-25 GP-2 camopesbi (3,5x20 Mm) 4 wr.
Xpom BpoHsa 3onoTo
o} 8x150
DB 920
15, 45 —
DB 920 e 5160
3a4BWXKKU N
: © ] B 5 ° L
e ~ -} - & N — —
o6
- -
67 25
KomMmnnekraums:
DB 920-45-25 CP-8 DB 920-45-25 SN-3 DB 920-45-25 AB-7 DB 920-45-25 SG-1
3aABuXKKa 1 Wwr.
Xpom Mart. Hukenb BpoH3a Mar. 3onoto
OTBETHasA nnaHka 1 WwT.
5 [eKopaTuBHas 3arnyLuka 1w
. camopesbl (3,5x20 mm) 4 wr
& Matepuan Kopnyc: cTans,
nnaHka u a3bl4ok: ZAMAK
DB 920-45-25 GP-2
3onoTo FapaHTus 5 net

64

65



PeknamHas npogykuus

Armadillo Legend Collection

CTteHabl

420

420

/D’DD%.DD)%

420

i

//uno//nu

f

s

K 16

e

ARSI R T

HacTeHHbIn 2-X CTOPOHHWI NOBOPOTHbIN
3 naHenu ¢ ToBapoMm 6 naHenen ¢ ToBapom

PeknamHas npogykums

Katanor BykneT «Py4kn n Haknagku»

%42

/

JncTtoBkn

66

Armadillo Legend Collection

YnakoBka

YnakoBka

CKWH-ynakoBKa

3amku, 3aLenkm

KapToHHas ynakoBka

Maskun

KapTOHHbIe netnun

Pyuku onsi pasgBukHbIX aBepen

Maket

Haknagkw, noBOpOTHUKM

Ynopesl

=

MpyxuHHblE NeTnun

-

Pyukun

CKpblITble netnu

[oBogunku

3allénkum

67



	Безымянный-1.pdf
	каталог для сайта_compressed.pdf



